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 ACTA N°30-2025 1 

Sesión Extraordinaria 05 2 

 3 

 Acta número treinta correspondiente a la sesión extraordinaria cinco celebrada por el Concejo de 4 

Distrito de San Antonio del cantón de Escazú, período dos mil veinticuatro – dos mil veintiocho en las 5 

instalaciones del Edificio Distrital Juan Antonio Solís Vargas a las diecinueve horas dos minutos del 6 

tres de diciembre de dos mil veinticinco, con la asistencia de las siguientes personas: 7 

  8 

Miembros presentes en esta sesión: 9 

 10 

Andrés Agüero Alvarenga                                          Síndico propietario (PNG) 11 

Jessica López Paniagua                                              Síndica propietaria (PNG) 12 

Miguel Serrano Corrales                                            Concejal suplente (PNG) 13 

Sonia Sandí Marín                                                      Concejal propietaria (PNG) 14 

Douglas León Borbón                                                 Concejal Propietario (PNG) 15 

Mónica López Calderón                                             Concejal Propietaria (UP) 16 

                                                                                                                                                      17 

Se encuentra presente la representante de la Municipalidad de Escazú: Sra. Estefanía Fernández 18 

Ramírez y el Lic. Carlos Herrera Fuentes, coordinador Subproceso Asuntos Jurídicos.  19 

 20 

Miembros ausentes en esta sesión: 21 

 22 

Kenneth Jiménez Rojas                                              Concejal propietario (UPES) 23 

Jean Carlo Rodríguez Solís                                        Concejal suplente (UPES) 24 

Alejandra Barboza Agüero                                         Concejal suplente (PNG) 25 

Alejandra Jiménez Saborío                                         Concejal suplente (UP) 26 

 27 

PRESIDE LA SESIÓN: Sr. Andrés Agüero Alvarenga, síndico propietario. 28 

 29 

ARTÍCULO I. PUNTO ÚNICO: ELECCIÓN REPRESENTANTE COMUNAL EN LA COMISIÓN 30 

DE TRABAJO DEL PLAN REGULADOR. 31 

 32 

 33 

Síndico propietario; a partir de este momento, bueno buenas noches, nuevamente, al ser las 7:02 p.m. 34 

de hoy 03 de diciembre, miércoles 03 de diciembre, damos inicio formalmente con la sesión 35 

extraordinaria número cinco, de lo que es este periodo 2024-2028 del Concejo de Distrito San Antonio, 36 

con lo que tenemos hoy la asamblea para la escogencia de los representantes de San Antonio, 37 

propietario y suplente, de lo que va a ser la comisión del Plan Regulador. Los que no los conocen, mis 38 

compañeros Douglas León, don Miguel, doña Sonia, doña Mónica, doña Jéssica, su servidor, Andrés 39 

Agüero, y por medio de la Administración nos acompañan hoy, don Carlos Herrera como abogado y la 40 
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compañera Estefanía, que es la secretaria por medio de la Administración. Ya a partir de este momento, 1 

sí por favor los que estamos, iniciaríamos la asamblea, entonces como único punto, como saben, es lo 2 

que es la escogencia como se los acaba de explicar y el primer paso que vamos a proceder, don Carlos, 3 

¿dónde se va a ubicar, disculpe? A la par de Estefanía, mejor. Ok, vamos a iniciar con lo que es el 4 

primer paso de esta noche, que es la presentación de las cartas tanto para las postulantes, para las 5 

personas que puedan votar, entonces, para hacerlo de una forma ordenada, lo vamos a hacer conforme 6 

a la lista de asistencia, entonces creo que está por allá, donde firmaron todos por favor, están firmando 7 

todavía, ok, perfecto. En el momento que terminan ellos, cerramos lo que es, los votantes y las 8 

postulaciones. Douglas, a penas firman me lo trae, por fa.  9 

 10 

Un asistente consulta por el canal donde se está realizando la transmisión de la sesión. 11 

 12 

Síndico propietario; la transmisión está por la página de la Municipalidad. De YouTube del Concejo 13 

Municipal de Escazú.  14 

 15 

Síndica suplente; aquí hay espacio adelante para los que deseen sentarse y para mantener el orden por 16 

cualquier eventualidad que pueda suceder. 17 

 18 

Síndico propietario; ¿falta alguien, Douglas? Ah sí Dios guarde, no, no, no hay que cerrar el portón, lo 19 

que pasa es que a partir de este momento oficialmente ya nadie podría. Ahora sí, paso uno, vamos a ir 20 

llamando conforme fueron firmando, conforme fueron llegando, entonces, don Carlos Herrera, le cedo 21 

el micrófono.  22 

 23 

Lic. Carlos Herrera; bueno buenas tardes, buenas noches a todos y todas. Bueno, vamos a iniciar con 24 

el primer paso de la agenda de hoy, que es la recepción de la documentación que acredita la 25 

participación de los representantes vecinales ante esta asamblea, entonces vamos a hacerlo por orden 26 

de asistencia, para que la primera persona que ingresó sea la persona que presente los documentos de 27 

primero, y la primera persona que ingresó fue la estimable señora, acá, ¿cuál es su nombre, perdón? 28 

 29 

La señora Ana del Carmen Gutiérrez; Ana del Carmen Gutiérrez. 30 

 31 

Lic. Carlos Herrera; Ana del Carmen Gutiérrez, si usted gusta, doña Ana, se acerca acá, por favor, para 32 

que los señores, acá en la mesa reciban la documentación y puedan acreditar los documentos. Luego 33 

tenemos, bueno, don Mario viene en calidad de notario. Luego sigue doña Adelia, ok, perfecto, gracias. 34 

Javier Sánchez, don Javier, ok, bueno, gracias don Javier. María, perdón, María Sandí, ¿usted va a 35 

postularse o va a postular a alguien? Bueno, gracias. Don Rodolfo Hidalgo, bueno están, doña Sigrid, 36 

doña Susan, que están aquí me imagino que están como oyentes. Luego está, don Jose Francisco Mejía, 37 

¿usted va a participar? No, ok, luego tenemos a Hazel Chacón Cubillo, doña Hazel, adelante. Tenemos 38 

a Luis Guillermo Solís Herrera, observador, bueno está Miguel, ok, don Victor Hugo Bermúdez, 39 

observador. Alexander Vásquez, don Alexander. Bueno doña Pipa viene como observadora, Jose 40 
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Manuel Valverde, adelante. Dice acá también, Barquero, no, perdón, Barquero Catarinna, o, perdón por 1 

la letra, Carolina, ¿Barquero es? Sí, Carolina Barquero. Adelante Carolina. Don Miguel Serrano, ok. 2 

Dunia Chacón, ok. Sonia Sandí. Eimy Arias. Ana Valverde. Douglas León, Claudia, Elizabeth Jiménez 3 

¿usted va a participar? Adelante. Doña Indira, adelante doña Indira. Yo lo llamé, hace rato, Miguel, a 4 

don Andrés. Luego está Rebeca Madrigal, ¿observadora? Rosaura Pérez, observadora, bueno don 5 

Mario, ahí está. Estas son las personas que están apuntadas al momento de inicio de la sesión. Nada 6 

más los señores de la mesa principal, están revisando los documentos. 7 

 8 

Síndico propietario; tamos, don Carlos, una consulta, hay una señora que adjunta fotocopia de la cédula, 9 

pero no trae la cédula.  10 

 11 

Lic. Carlos Herrera; ah no, con eso validamos la idoneidad.  12 

 13 

Síndico propietario; ok, muchas gracias. Ese fue el primer paso, ya el asesor está revisando lo que son 14 

las cartas. Sabemos, verdad como lo indicaron algunos, que unos vienen a postularse y otros vienen a 15 

votar, verdad, directamente. Entonces, ya casi mi compañera Estefanía les va a preguntar conforme 16 

fueron trayendo las notas, si son votantes o si son postulantes, porque el siguiente paso ya saben, el 17 

siguiente paso es de acuerdo a los postulantes, vamos a dar unos minutos a que se presenten para que, 18 

si tienen algo que agregar a su presentación pueden hacerlo y seguidamente, tercer paso, repito, estamos 19 

repasando, sería lo que es la votación con los postulantes que se definan. Don Carlos chequee que esté 20 

bien todo entonces damos visto bueno.  21 

 22 

Lic. Carlos Herrera; esta documentación está bien.  23 

 24 

Síndico propietario; tamos, ok, una vez revisada la documentación, toda parece que está perfecta, 25 

entonces, ya revisada por el asesor legal. Ahora sí, vamos a ir diciendo conforme fuimos recibiendo las 26 

notas, quién se va a postular y quién va a votar. Ok. 27 

 28 

Estefanía Fernández; bueno, muy buenas noches a todos y todas, aquí ya está cargando los nombres 29 

proyectados, voy a ampliarlo un poquito más, creo que ahí se lee bien, espero. Doña Ana del Carmen 30 

Gutiérrez fue la primera que se presentó entonces, sería indicar la organización y si usted es la 31 

postulante o está postulando a otra persona. 32 

 33 

La señora Ana del Carmen Gutiérrez; yo estaría postulando a otra persona y mi organización es la 34 

Asociación Pico Blanco de Escazú, propietarios de la zona protectora de los cerros.  35 

 36 

Estefanía Fernández; ok, ¿Quién sería la persona a quien postula?  37 

 38 

La señora Ana del Carmen Gutiérrez; ¿se postula de una vez o hay alguien que desea ser postulado? 39 

Creo que es importante, creo yo, no sé, que la persona se postule.  40 
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Síndico propietario; no, no, por eso, ¿usted no trae? Ok, vuelvo a repasar, tranquilidad, solo tienen que 1 

indicar si vienen a postularse o a votar. 2 

 3 

La señora Ana del Carmen Gutiérrez; yo vengo a votar. 4 

 5 

Síndico propietario; eso es, igual para todos, conforme los van llamando, por favor.  6 

 7 

Estefanía Fernández; ok, don Rodolfo Hidalgo, la organización y si vota o si viene a postularse o 8 

postular a alguien más.  9 

 10 

El señor Rodolfo Hidalgo; para votar y Asociación de desarrollo Barrio Santa Teresita.  11 

 12 

Estefanía Fernández; doña Hazel Chacón Cubillo. 13 

 14 

La señora Hazel Chacón Cubillo; vengo a votar. Asociación de mujeres emprendedoras de Escazú.  15 

 16 

Estefanía Fernández; don Alexander Vásquez. 17 

 18 

El señor Alexander Barquero; Barquero Vásquez. 19 

 20 

Estefanía Fernández; ah perdón. 21 

 22 

El señor Alexander Barquero; voy a postularme. 23 

 24 

Estefanía Fernández; ¿de qué asociación o comunidad, barrio?  25 

 26 

El señor Alexander Barquero; Barrio Palo Campana. 27 

 28 

Estefanía Fernández; ¿entonces se postula, don Alexander? 29 

 30 

El señor Alexander Barquero; ¿perdón? 31 

 32 

Estefanía Fernández; ¿se postula, don Alexander? 33 

 34 

El señor Alexander Barquero; correcto.  35 

 36 

Estefanía Fernández; don Jose Manuel Valverde.  37 

 38 

El señor Jose Manuel Valverde; sí yo vengo por parte de la Fundación Ecofuturo y vengo a votar y a 39 

postular. 40 
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Síndico propietario; ¿se va a postular usted? 1 

 2 

El señor Jose Manuel Valverde; no, a postular a una persona. 3 

 4 

Síndico propietario; ah ok, por eso, viene a votar. 5 

 6 

Estefanía Fernández; doña Carlina Barquero. 7 

 8 

La señora Carlina Barquero; hola, vengo de parte del CCPJ de Escazú y vengo a votar. 9 

 10 

Estefanía Fernández; sí, tal vez doña Carolina, comentarle que, de acuerdo con el reglamento, se dice 11 

que una organización que abarque todo el cantón debe elegir a cuál distrito presentarse ya sea para 12 

postularse o votar, entonces en este caso usted se estaría presentando solamente al distrito San Antonio. 13 

 14 

La señora Carlina Barquero; correcto, así es. 15 

 16 

Estefanía Fernández; de acuerdo, gracias. Doña Eimy Arias. 17 

 18 

La señora Eimy Arias; sería de la comunidad de Bebedero y para votar. 19 

 20 

Estefanía Fernández; doña Elizabeth Jiménez. 21 

 22 

La señora Elizabeth Jiménez; hola, mucho gusto. Yo vengo a votar y vengo representando a la 23 

organización comunal Huerta Comunitaria Jardín de Zárate. 24 

 25 

Estefanía Fernández; doña Indira de Beausset.  26 

 27 

La señora Indira de Beausset; hola, vengo de parte de CODECE y CODECE me postula.  28 

 29 

Estefanía Fernández; y don Miguel León. 30 

 31 

El señor Miguel León; yo vengo de parte de la Asociación de Desarrollo Integral de Bebedero y vengo 32 

a votar. 33 

 34 

El Lic. Carlos Herrera; está doña Indira, está el señor va a postular a una persona. 35 

 36 

Síndico propietario; no, no, yo sé, bueno ahorita nos dice Estefanía.  37 

 38 

Estefanía Fernández; sí, haciendo un repaso, estaría doña Ana del Carmen que viene a votar, don 39 

Rodolfo Hidalgo que viene a votar, doña Hazel Chacón que viene a votar, don Alexander Barquero se 40 
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postula, verdad, don Jose Manuel Valverde viene a votar, Carolina Barquero, don Alexander Barquero, 1 

no, perdón, don Jose Manuel, ok, habría que ver entonces a quién postula. 2 

 3 

El señor Jose Manuel Valverde; buenas noches, yo quería proponer y postular a la señora Indira 4 

Beausset. 5 

 6 

Síndico propietario; ¿a quién, disculpe? 7 

 8 

El señor Jose Manuel Valverde; a la señora Indira. 9 

 10 

Síndico propietario; ah ok, ya ella se postuló, entonces ya a la hora de votar. 11 

 12 

El señor Jose Manuel Valverde; bueno me parece que es importante porque no todas las personas la 13 

conocemos, aunque es muy conocida, y es muy conocida justamente, bueno, tiene muchos años de 14 

vivir en el cantón y particularmente, trabaja mucho en el distrito San Antonio y además tiene 15, 20 15 

años de estar preocupada por el desarrollo del cantón, en la protección de los cerros también es muy 16 

importante, y bueno y ahora, en la página web etcétera, se dan cuenta de una cantidad de actividades 17 

muy importantes que ella desarrolla por la comunidad con los niños, con los adolescentes con adultos, 18 

cono adultos mayores tiene una proyección muy importante, ella participa ahora con CODECE y otras 19 

organizaciones y también hace años estaba muy preocupada por el tema del plan regulador que nos 20 

afecta a todos y particularmente el desarrollo de la zona agrícola.   21 

 22 

Síndico propietario; muchas gracias. Ok, bueno en este caso, como el compañero va a postular a doña 23 

Indira verdad, entonces ahora doña Indira también va a tener el derecho de presentarse como lo indiqué, 24 

igual don Carlos Barquero y quién más está postulante.  25 

 26 

Estefanía Fernández; creo que nadie más como postulante. Ah y Alexander Barquero.  27 

 28 

Síndico propietario; sí por eso, doña Indira y don Alexander ¿solo ellos dos, ¿verdad? 29 

 30 

Estefanía Fernández; de momento.  31 

 32 

Síndico propietario; entonces para que sepan, son los dos postulantes oficiales, entonces a partir de este 33 

momento voy a darles unos minutos, primero a doña Indira, las damas primero, que quiera presentarse 34 

y dirigirse a la comunidad y luego don Alexander. Doña Indira.  35 

 36 

La señora Indira de Beausset; bueno ya dijeron que mi nombre es Indira de Beausset, tengo 33 años de 37 

vivir en San Antonio, pero en Escazú 64 cuando mis padres migraron vivían en San Miguel en un 38 

Escazú que el único calle pavimentado era al lado norte de la iglesia de Escazú y cuando nosotros yo 39 

con mis hermanos correteamos solos en los cerros de Escazú sin peligro. Bueno un plan regulador es 40 
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esencial para decidir el tipo de comunidad en que queremos vivir, por ejemplo, podría ser una 1 

comunidad de cemento y luces o podría ser una comunidad de parques y árboles, cada uno con su 2 

desarrollo con su desarrollo, con su crecimiento, pero de formas distintas y desde cuando Escazú 3 

empezó a desarrollar un plan regulador en el año 2003 yo empecé a participar en los talleres de la 4 

comunidad, de consulta a la comunidad sobre el plan regulador. Luego, cuando ya existía la comisión 5 

y hubo consultas en San Antonio, sobre todo para la zona agrícola también participé en esas reuniones 6 

y asistí frecuentemente a las sesiones regulares del comité de la comisión del plan regulador, entonces 7 

es mucho tiempo de estar con eso del plan regulador y Escazú ha cambiado mucho en este tiempo, pero 8 

yo no pretendo volver a tiempos de antes pero sí quisiera que el crecimiento de Escazú fuera ordenada 9 

y equitativa, no un desarrollo para unos pocos ricos si no para todos, un desarrollo que no excluye a 10 

los habitantes nativos de San Antonio y un crecimiento sostenible y no que destruye el país y el planeta 11 

en el camino. Yo creo que la zona agrícola es fundamental para San Antonio y creo que la zona agrícola 12 

debe tener su plan regulador, un plan regulador que apoya a los agricultores que limitan los 13 

condominios y que rescate las aguas de los cerros de Escazú. Eso es lo que yo creo, pero también estoy 14 

consciente de que si me eligen como representante de San Antonio que tendrían que saber que lo que 15 

es que San Antonio quiere para su desarrollo, entonces, bueno, no quiero que ustedes me ven como 16 

extranjera, soy tica importada pero tica, y tengo muchos años de vivir aquí. Los que me conocen creo 17 

que saben que pueden hablar conmigo, saben que sé negociar, saben que lo que más quiero es que las 18 

comunidades tienen voz y voto en el tipo de lugar donde quieren vivir y que pueden decidir para el 19 

futuro mejor posible para sus habitantes. Muchas gracias. 20 

 21 

Síndico propietario; muchas gracias, doña Indira. Don Alexander Barquero. 22 

 23 

El señor Alexander Barquero; bueno, buenas noches para todas y todos. Bienvenidos y gracias por 24 

venir a ejercer su derecho a participar como ciudadanos de este hermoso cantón. Mi nombre es 25 

Alexander Barquero Vásquez, soy ciudadano escazuceño, vivo aquí en San Antonio, represento la 26 

comunidad de barrio Palo Campana. Creo que Escazú como ciudad ha cambiado su dinámica como tal 27 

por lo cual el plan regulador es una herramienta muy importante para que el desarrollo territorial del 28 

cantón de Escazú sea ejercido de una forma eficiente y que sea de acuerdo a las necesidades de toda la 29 

población como tal. Igualmente, el cantón, el distrito de San Antonio creo que también ha estado desde 30 

hace mucho tiempo necesitando una reforma bastante fuerte con el tema de la zonificación, y bueno tal 31 

vez a título personal, tengo alrededor de 12 años de trabajar comunalmente adhonorem en muchas 32 

organizaciones, he sido capacitado en participación ciudadana y democrática, también capacitado en el 33 

tema de gestión del riesgo y atención de emergencias, creo que estos puntos son muy importantes para 34 

tomar en cuenta en una comisión de plan regulador donde tenemos que ejercer esas aprendizajes que 35 

tenemos en beneficio de la comunidad escazuceña. Muchas gracias, buenas noches. 36 

 37 

Síndico propietario; muchas gracias, don Alexander. Por un tema de transparencia, nosotros como 38 

Concejo de Distrito tenemos derecho a un voto, entonces por un tema de transparencia, para que sepan 39 

no nos hemos puesto de acuerdo ni mucho menos, verdad, entonces vamos a dar un receso de dos 40 
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minutos solamente, no creo que nos vaya a dar más, dos, tres minutos, para que nosotros como Concejo 1 

definamos eso otro, por un tema de transparencia, verdad, vamos a votar el receso eso sí, y el siguiente 2 

paso y como lo dice el reglamento, es a viva voz el voto, entonces, creo que lo hemos llevado bien el 3 

orden, verdad, entonces lo que vamos a hacer es, igual mi compañera Estefanía, va a ir nombrando a 4 

los votantes y ustedes ahí donde están, pueden ponerse de pie, como gusten e indican por quién van a 5 

votar. Ok, entonces a partir de este momento someto a votación con los compañeros, el receso de 3 6 

minutos, por favor, para su firmeza, estamos, muchas gracias, ya volvemos.  7 

 8 

Síndico propietario; importantísimo, vuelvo a repasar, los postulantes pueden votar también para que 9 

quede claro y ahora sí, los votantes van a proceder ese es el siguiente paso que sigue, entonces vamos 10 

a hacerlo de forma ordenada, agradecerles por el orden que hemos tenido hasta este momento. Mi 11 

compañera Estefanía, va a ir nombrando ya repasamos los que van a votar, va a ir nombrando y a viva 12 

voz, repito, ahí están sentados, que se escuche uno o se ponen de pie, verdad, por aquello. Ok, entonces, 13 

en este caso, mi compañera va a decir el nombre y va pasando el micrófono para. ¿Estamos claros, 14 

gente, alguna duda, vamos bien? Ok, que dicha.  15 

 16 

Estefanía Fernández; la primera votante sería Ana del Carmen Gutiérrez. 17 

 18 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; bueno, para que inicie con la votación, la señora Ana del Carmen 19 

Gutiérrez.  20 

 21 

La señora Ana del Carmen Gutiérrez; mi voto es para propietario Alexander y suplente Indira.  22 

 23 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; es que, en buena teoría, el que tiene más votos queda propietario, entonces 24 

para que me diga solo un nombre. 25 

 26 

La señora Ana del Carmen Gutiérrez; Alexander Barquero. 27 

 28 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; luego sigue don Rodolfo Hidalgo. 29 

 30 

El señor Rodolfo Hidalgo; Alexander Barquero. 31 

 32 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; a continuación, sigue doña Hazel Chacón Cubillo. 33 

 34 

La señora Hazel Chacón; doña Indira.  35 

 36 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; luego sigue don Alexander, verdad.  37 

 38 

El señor Alexander Barquero; mi voto es para Alexander Barquero. 39 

 40 
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Lic. Carlos Herrera Fuentes; luego sigue don Jose Manuel Valverde. 1 

 2 

El señor Jose Manuel Valverde; mi voto es para Indira Beausset. 3 

 4 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; luego sigue doña Carolina Barquero. 5 

 6 

La señora Carolina Barquero; mi voto es para Alexander Barquero. 7 

 8 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; luego sigue doña Eimy Arias. 9 

 10 

La señora Eimy Arias; mi voto sería para doña Indira.  11 

 12 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; sigue Elizabeth Jiménez.  13 

 14 

La señora Elizabeth Jiménez; mi voto es para Indira. 15 

 16 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; sigue doña Indira. 17 

 18 

La señora Indira de Beausset; voto para mí. 19 

 20 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; y el voto de. 21 

 22 

Estefanía Fernández; no, falta don Miguel. 23 

 24 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; perdón, falta don Miguel. 25 

 26 

El señor Miguel León; mi voto es para doña Indira. 27 

 28 

Lic. Carlos Herrera Fuentes; y ahora el voto de ustedes como. 29 

 30 

Síndico propietario; ok, el voto del Concejo de Distrito es para doña Indira. Entonces procedemos con 31 

lo que quedó en la votación final.  32 
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Síndico propietario; ok, entonces, oficialmente doña Indira con siete votos a favor, queda como 1 

propietaria y don Alexander en este caso como suplente. Por favor pasen adelante, si me hacen el gran 2 

favor, vamos a proceder a juramentarlos oficialmente, es el siguiente paso que tenemos, les pedimos 3 

pido por favor ponerse en pie. Mano derecha, por favor arriba. “Juraís a Dios y prometeis a la patria y 4 

al cantón, observar y defender la Constitución Política, las leyes de la república, de nuestro cantón y 5 

cumplir fielmente los deberes de nuestro destino”. Sí juro, un aplauso para ellos. 6 

 7 

La señora Indira de Beausset y el señor Alexander Barquero responden fuera de micrófono.  8 

 9 

Síndico propietario; “Si así lo hicieras Dios os ayude y si no él y la patria os lo demanden”. Muchas 10 

gracias, quedan oficialmente juramentados, fuerte, fuerte el aplauso para ellos. Pueden tomar asiento, 11 

antes de cerrar, vamos a tomar el acuerdo como Concejo de Distrito, para elevarlo tanto a la 12 

Administración como al Concejo Municipal, del nombramiento oficial, en este caso de doña Indira 13 

como representante propietaria y don Alexander como representante suplente. Por lo que procedo a 14 

presentar la moción en este caso y de acuerdo a la Asamblea. Los que estén de acuerdo, por favor 15 

levantar la mano, para confirmar en firmeza. Ok, queda debidamente entonces el acuerdo en firme.  16 

 17 

Inciso 1. MOCIÓN: el síndico propietario, una vez realizada la votación, propone el siguiente acuerdo: 18 

 19 

ACUERDO 51-2025: - “El Concejo de Distrito San Antonio acuerda trasladar a la Administración y 20 

al Concejo Municipal el nombramiento oficial de la señora Indira de Beausset como representante 21 

propietaria y el señor Alexander Barquero como representante suplente del distrito San Antonio, en la 22 

comisión del plan regulador”. DEFINITIVAMENTE APROBADO.  23 

 24 

Síndico propietario; como Concejo de Distrito, de verdad agradecerles, hoy está ganando la 25 

democracia, está ganando nuestro distrito, está ganando el cantón, es un tema que a todos nos interesa, 26 

yo en lo personal deseara que aquí, verdad se nos hiciera pequeño más, que todavía existiera más 27 

participación, pero bueno, ahí vamos a ir poco a poco, los que vendrán también yo sé que van a aportar 28 

su granito en su momento. Siempre pensar que esto es por el cantón y para el cantón, hoy creo que ha 29 

sido un proceso que se ha traído sus cosas, pero yo creo que al final los hechos, yo esa frase la uso 30 

mucho porque me gusta, al final los hechos son los que hablan, hoy está ganando la democracia, hoy 31 

está ganando la transparencia, hoy está ganando un proceso que podemos como escazuceños, y hoy lo 32 

estamos demostrando, que somos personas con valores, que somos personas que no necesitamos ser 33 

ningún movimiento o hacer cosas en pro de algunos sino más bien en pro del distrito y en este caso el 34 

cantón. Pero de nuestra parte de verdad agradecerles. ¿Jessi, quiere hablar? Mi compañera Jessica 35 

quiere hablar antes de terminar.  36 

 37 

Síndica suplente; bueno, muchísimas gracias primero a todos los. Bueno, primero que todo muchísimas 38 

gracias por haber participado, es un proceso bastante importante, principalmente para el distrito de San 39 

Antonio, que es nuestro distrito. Tal vez en los otros cantones las realidades son muy diferentes a las 40 
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nuestras, contamos con montañas, y a esos dos participantes, representantes de nuestro cantón, como 1 

escazuceña nacida aquí en Escazú con orgullo, y sé que en representación de muchos compañeros 2 

también, ojalá sea de verdad por el cantón, verdad, y no por ningún tipo de interés ni por absolutamente 3 

nada más que por el cantón, cuidar las montañas, principalmente es nuestro tesoro, como San Antonio 4 

se los digo, es nuestro tesoro. Así que ahora a trabajar, porque también luego ya viene el informe, que 5 

no es solo estar ahí y llenar un campo si no también ponerse a trabajar, y ya luego venir y, después se 6 

les va a decir cuándo tienen que rendir cuentas también, del trabajo que han realizado. Pero felicitar a 7 

todos los presentes porque hoy también ha sido una lección de respeto, verdad, no es necesario ningún 8 

pleito, ni absolutamente nada más para mostrar que somos personas respetuosas, hoy se ha dado un 9 

proceso muy bonito y ojalá que esto se pueda rescatar, verdad. Así que, buenas noches y muchas gracias 10 

a todos los que participaron y a los que emitieron el voto. 11 

 12 

Síndico propietario; para servirles, al ser las 7:40 p.m. damos por finalizada esta sesión. Dios me los 13 

acompañe. Muchas gracias. 14 

 15 

 16 

 17 

 18 

Andrés Agüero Alvarenga                                                                  Mónica López Calderón                        19 

Síndico propietario CDSA                                                                       Secretaria                                                  20 

           21 

                                                      22 

hecho por: efr                                                                         23 


